
 

 

Referat fra Styremøte i Fjellestad Hyttegrend 

Tid: Onsdag 08.10.2022   Kl. 18.00 
Sted: Jaktbua til Geir Ole. 
 

 

* Frafall: Leif Inge Eie. Øyvind Urdalen og May Snemyr Falkgjerde. 
 
 

Styreleder ønsket alle velkommen til styremøtet.  

Sak 24/22 – Pågående/nye prosjekter – Presentert av komiteene: 

Veikomiteen v/ Øyvind Urdalen:  
 

Styreformann informerer på vegne av Øyvind Urdalen.  

Det ble sendt ut anbudsinnbydelse for veivedlikehold på Hyttegrendas felles veier til tre lokale 
entreprenører hvorav to har respondert. De som har respondert er B&F Maskin og Dovland 

Anlegg.  

Anbudsinnbydelsen, som ble behandlet og godkjent av styret i styremøte den 28.06.2022, sak 
16/22, baserer seg på gitte entrepriser som prises enkeltvis. Kontrakten skal løpe over 3 år og 
en ønsker at de innbudte prisene blir faste for hele 3-års perioden.  
Det er videre avtalt et avklaringsmøte med anbyderne, hvor styreformann og formann i 
Veikomiteen møter. Dette haster slik at vi skal komme i mål med anbudene. 
I Bruvegen er det fremdeles en åpen kanal på siden av veien, bakken ned mot brua, hvor en 
trenger å fylle inntil og ferdigstille.  

Videre har Geir Ole Bakke, vunnet anbudet med E&H-kommune for brøyting og strøing av 

Fjellestadvegen fra Abusdalsvegen og opp Lie-bakkene. Kommunen benytter vanlig strøsand 
som i bakkene «forsvinner» ved første regnskyll, mens Hyttegrenda benytter en grovere og 

Fra styret: 

Arild Samuelsen Styreleder  

Jan Robert Bjorvand Nestleder  

Leif Inge Eie* Sekretær  

Hilde Merete Modalen Kasserer  

May Snemyr Falkgjerde* Styremedlem  

Morten Eriksen Styremedlem  

Tina Samuelsen Styremedlem 

Rune Evensen Varamedlem  

Fra komiteene: 

Øyvind Urdalen* Vei-komiteen  

Jonny Hansen Lieløa-komiteen 

Lars Jøran Sundsdal Løype-komiteen  

Geir Hammersmark Arrangement-komiteen  



 

 

noe dyrere strøsand. Det er følgelig viktig at disse holdes adskilt, slik at vi ikke ender opp med 
å subsidiere kommunen. En løsning på dette vil bli tatt opp og diskutert med Geir Ole Bakke. 

Hyttegrenda har også blitt forespurt om det er vårt ansvar å vedlikeholde veien ovenfor 
Breilid’s gård, hvor det nå er et stygt hull. Dette vil bli tatt opp med Breilid. 

 

Løypekomiteen V/ Lars Jøran Sundsdal: 

Lars Jøran leverte rapport til årsmøtet, det kommende året planlegger de å prioritere skilting i løypa. 

De ønsker befaring sammen med grunneierne/Abusdalknuten Løypeservice, da løypa må legges om 

ved Bjørkeholtsten. Her er det for «bløtt» og løypa er ikke kjørt de siste to årene.  

Det er også planlagt skilter til tørrmarks-stiene. De ønsker også se på mulighetene for å lage nytt kart 

over løypenettet, gjerne et digitalt kart (Geir kan hjelpe med dette). De har avtalt møte i slutten av 

oktober i komiteen for å komme i gang med arbeidet, sammen med komiteens nye medlemmer.  

Lars Jøran informerte om at de per nå bruker 5 timer på å kjøre alle løypene, de ønsker derfor å se på 

muligheter for å sammenkoble noen løyper for effektivisering.  

Akebakken vil også inngå i dette opplegget, men her må det dreneres bedre før løypelaget kan kjøre 

denne her. Det må søkes kommunen om drenering i bunnen av bakken. Masse må fjernes fra balløkka, 

og  kan igjen benyttes for å fylle på i akebakken.  

 

Lie-løa komiteen V/ Jonny Hansen - referert av Arild:  

Jonny Hansen forteller at ut over det som er beskrevet i årsrapporten er det ikke mye å berette. Det er 

det vanlige som skjer fremover, som å hogge ved til Lie-løa.  

Det ble fra styreleder uttrykt at det vil være hensiktsmessig at Løypekomiteen og Lie-løa komiteen går 

i sammen og setter opp et ‘arbeidslag’ for planlegging og opparbeidelse av Balløkka. 

Men først må søknaden bli sendt til Fylkeskommunen og EH-kommune, v/Sjef for Plan og Miljø 

Therese Kile Lie. Søknaden er 95% klar til å sendes, og det er viktig at det settes sammen en komite for 

å få fortgang i prosessen. 

Arrangementskomiteen V/ Geir Hammersmark: 

Geir arbeider med kalenderen for 2023 og ønsker gjerne flere bilder han kan benytte. Gjerne fra hele 

50-års perioden på Fjellestad.  Han har en del bilder, men de er av dårlig kvalitet. Kalenderen må være 

ferdig medio november. Det er en del arbeid med å profilere/selge kalenderen, og det ønskes derfor 

hjelp av flere som kan være med å selge.  

Komiteen jobber med flere mulige arrangementer, for eksempel nyttårsaften, med noe aktivitet på 

dagtid. Alternativt i vinterferien. Hytteeierne oppfordres til å følge med på Facebook siden. Komiteen 

har gått til innkjøp av 4 store kaffekanner, til bruk ved de enkelte arrangementene. 

Sak 25/22 - Godkjenning av referat fra Styremøte – 02.08.2022. 

Ingen innvendinger. Referatet er lest og godkjent. 



 

 

Sak 26/22 – Gjennomgang og status av regnskap per 30.06.2022, ved Kasserer Hilde Merete.             
 
Kasserer overtok regnskapet på Årsmøtet og er fremdeles under opplæring i Styreweb. Etter å ha fått 
tilgang til nettbanken er det klart for å sende ut innkalling av Årsavgift.  
Nytt av året er at det er to nyoppførte hytter som vil bidra med en engangs-avgift tilsvarende dobbel 
Årsavgift, i hht. Vedtektenes § 10 a), som en kompensasjon for det arbeid som er påkostet og lagt ned 
i opparbeidelse og vedlikehold av veier og rekreasjonsområder. Dette er en engangsbetaling og skal 
betales i tillegg til den ordinære Årskontingenten. 

 

Fakturaene sendes ut med 3 ukers forfall.   

Sak 27/22 – Konsolidering av nytt styre. 

 

Styreleder informere om at det er utarbeidet ny oppgavefordeling, som er tilgjengelig for de nye 

styremedlemmene. Han anfører at det på grunn av nye medlemmer også kan bli endringer eller andre 

oppgaver som må fordeles. Varamedlemmene har også oppgaver og deltar som styremedlemmer på 

styremøtene for lettere å kunne sette seg inn i ting som styret omhandler. Da vi mangler et 

styremedlem er det ønskelig at Morten Eriksen rykker opp fra innvalgt varamedlem til styremedlem. 

Dette er Morten villig til å gjøre. Det informeres om at det er styret som skal godkjenne budsjettet, 

ikke årsmøtet. Styret har ansvar og mandat til å benytte midlene, men skal informere årsmøtet om 

bruken. 

 

Sak 28/22 – Fastsetting av dato for neste Styremøte: 

 

Neste styremøte blir 25. februar 2023 klokken 10.00 i Jaktbua til Geir Ole.  

Det er viktig at påskearrangementet kommer på programmet denne dagen. 

 

Sak 29/22 – Annet: 

 

Overtakelse av vei, Grasmyrveien 23-33. Det er fremkommet nye opplysninger i saken som ble 

behandlet tidligere i år. Ifølge søker om overtakelse av veien, skal denne være godkjent av kommunen 

og anlagt helt frem til nr. 33. Hvilket tilsier at den delen som ble ansett for å være privat er også er del 

av denne. Det er Øyvind Breilid som er grunneier på det aktuelle veistykket.  

Styreleder har sammen med Breilid diskutert om veien var godkjent av kommunen helt ned til 

nummer 33. Det er også to godkjente tomter mellom hytte nr. 29 og 33.  

I hht. den første søknaden har Hyttegrenda godtatt/overtatt veien frem til og med nummer 29.  

På bakgrunn av de nye opplysningene, anbefaler styret at det gjøres en revurdering av sak 04/22 på 

grunnlag av nye innkommet opplysninger, disse opplysningene legges frem for styret i en egen sak. 

Det settes derfor opp et ekstraordinært styremøte for behandling av denne saken 18.10.22 klokken 

18.00, Rune Evensen kaller inn til møtet.  

 

 

Styreleder Arild takker for møtet. 

 

Møtet klubbes. 

 
Referent: Hilde Merete Modalen. 



 

 

 
 


